

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года № 33 (9318). Суббота, 22 апреля 2017 года Ц. 10 р. 35 к.

ПОЗДРАВЛЯЮ!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И ВETERАНЫ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА! Примите самые искренние поздравления с днём муниципального служащего!

Местное самоуправление – это общественный институт, самая близкая к людям власть. А поэтому только совместными усилиями с вами, уважаемые жители района, мы можем добиться эффективности в решении вопросов жизнедеятельности, комфорта и уюта в каждом поселении, на каждой улице. Мы заботимся не только о конкретных насущных нуждах жителей, но и приглашаем каждого сорокинца подключиться к общему полезному делу, принять в нём активное участие, реализовать свои инициативы, направленные на повышение качества жизни в Сорокинском районе.

Наша работа требует обширных знаний в различных областях, высокой работоспособности, самоконтроля и способности ставить общие интересы выше собственных. Уважаемые коллеги! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, щедрого достатка, семейного уюта, новых свершений и весомых достижений в профессиональной деятельности на благо родного района и его жителей! Пусть рядом с нами всегда будут надёжные и верные помощники и единомышленники!

Глава района А.Н. Агеев.

ПОКРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ



С утра небо хмурилось, было прохладно. Мы ехали в Покровку к Илгару Фарзалиеву, держателю личного подсобного хозяйства. К нему и раньше журналисты районных и областных СМИ наведывались нередко. Шутка ли, занимается разведением коз элитных пород. Несколько лет назад держал КРС и овец. Потом семья уговорила южанина свернуть хозяйство и переехать в город. Сын и дочь получили высшее образование, дочь живёт в Санкт-Петербурге, сын в Тюмени, самостоятельные люди. Хотелось устроить родителям спокойную и благополучную жизнь. Спасибо им за это, но отцу хватило недели, чтобы осознать, что всем сердцем он прикипел к селу Покровка и его жителям, с которыми наладил хорошие добрососедские отношения. Супруга не сопротивлялась – они

С Днём местного самоуправления!

Обычный рабочий день. Подлипай Ольга Владимировна, заместитель главы Покровского сельского поселения, занималась привычными делами, когда мы с редактором радио Сергеем Васюковичем заглянули в её кабинет.

– Вам бы лучше с Людмилой Фёдоровной встретиться, – заметила она.

Но глава территории Л.Ф. Дороганова выехала в Тюмень на учёбу.

Узнав, что Ольга Владимировна работает в должности четыре года, поинтересовались, что полезного за это время можно отметить в работе администрации поселения.

– Я бы отметила благоустройство дорог на улицах Новой и Центральной. Колдодцы ремонтировали, благоустройством села занимались... Откликаемся на все вопросы, с которыми к нам обращаются жители сельского поселения, решаем их по мере возможности.

Весна – горячая пора. Приближаются майские праздники, главный из которых – День Победы. Многие покровчане сложили головы на полях сражений в годы Великой Отечественной войны. Земляки хранят о них благодарную память. Многие ковали победу в тылу – на фермах и в поле

– Будет митинг у памятника.



Но прежде жители села наведут порядок у своих домов, на территории села, – продолжила Ольга Владимировна.

– Конечно, плохо, что у нас нет общественного производства. Молодёжи мало, уезжают юноши и девушки в город на учёбу, домой уже не возвращаются. Люди постарше возрастом держат подсобное хозяйство.

Изначально Покровку населяли исключительно украинцы. С годами появились смешанные браки. На праздниках сегодня поют и украинские, и русские

песни, слушают мордовские напевы.

Интернациональное село на собраниях граждан решает общие вопросы, которые касаются благоустройства дорог, водоснабжения, правопорядка и здравоохранения. Вопросов к администрации бывает немало.

К сожалению, у местного самоуправления пока скромная материальная основа, но будем надеяться на развитие этого института в будущем.

Л. ИЛЬИНА.

Фото С. ВАСЮКОВИЧА.

Под музыку Вивальди

оба с годами стали настоящими сибиряками. Холод сибирской зимы не страшил – много лет отдало было Северу Тюменской области.

Ну вот, мы и приехали. Илгара застали на скотном дворе, где он стриг овец.

– А на Кавказ южному человеку не хочется? На море? – спросила я после обычного

приветствия.

– Нисколько не хочется! – живо ответил Илгар. – Я вот без всего этого – окинул взглядом округу – жить уже не могу. Скоро всё зазеленеет, выгоню коз, овец и коней на выпаса. Сибирь полюбил всей душой. Там, на пастбище, я пою песни на родном азербайджанском языке и мне хорошо.

Возвратившись в Покровку после некоторого отсутствия, Илгар обновил своё ЛПХ. Прежде он держал курдючных овец, коней и коз. В этот раз за основу взял породистых коз «иностранный прописки». Нубийские козы заметно отличаются внешними данными и весом – они такие красавицы, дают молока по четыре литра в день. Хозяин мечтает вырастить большое стадо. Но как он будет реализовывать такой потенциал – молоком, мясом, шкурами?

– Я выращиваю коз не на убой,

а на реализацию живым весом желающих развести этих животных. Потребители есть. Они и в Сорокинском районе, и в Ялуторовске, и в других местах. Проблем со сбытом нет. Кроме того, развожу коней. Пока их немного, но будет больше. Есть один рысак – это мой любимый конь.

В Покровке нет сельскохозяйственных предприятий. Многие жители села держат подсобное хозяйство. Но чтобы вот с таким размахом – это редкий случай. Есть у Илгара свой транспорт, проблем с кормами не испытывает. Козье молоко весьма ценно для здоровья, но в местной традиции предпочтение отдаётся

коровьему. Илгар с женой козье молоко частью используют для изготовления сыра, остальное выпивают молодняку.

С удивлением узнаю, что фермер увлекается классической музыкой, оперой. Любит слушать, как поёт итальянский оперный певец Лучано Паваротти, с удовольствием слушает произведения Петра Ильича Чайковского.

Вот такой он, южный человек с сибирской душой. Мы пожелали Илгару успехов в нелёгком животноводческом труде, процветания его ферме.

Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Сергея ВАСЮКОВИЧА.



Великой Октябрьской социалистической революции в России в этом году исполняется 100 лет.

Год столетия революции – хороший повод вспомнить о том, что это событие оказалось переломным не только для российской, но и для всемирной истории.

Вождю революции Владимиру Ильичу Ленину сегодня исполняется 147 лет со дня рождения.

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!

В связи с наступлением пожароопасного периода прошу вас соблюдать меры противопожарной безопасности дома, на прилегающих территориях, в лесу.

Наступило время уборки частных домовладений и придомовых территорий. Прошу быть предельно осторожными



с огнем! Не разводите огонь на приусадебном участке, не поджигайте сухую траву и мусор, соблюдайте осторожность при курении, пресекайте детские шалости с огнем. Важно не допустить разгул огненной стихии!

Каждый пожар – это беда не только имущественная, но и удар по местному бюджету. Ежегодно тратятся большие финансовые средства на тушение пожаров, которые нам с вами могли бы помочь в решении вопросов местного значения.

ПОМНИТЕ – даже самые небольшие возгорания могут стать причиной пожара, а нарушение требований пожарной безопасности влечет за собой не только административную, но и уголовную ответственность.

Если вы стали свидетелем возгорания, срочно звоните на телефоны экстренных служб: 01 – пожарная охрана и спасатели, 112 – единая диспетчерская служба (доступен даже при блокировке клавиатуры телефона).

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!

Помните, что только ваша внимательность и ответственное отношение к пожарной безопасности помогут не допустить пожар!

Глава района А.Н. Агеев.

Юбилей, юбиляры

20 АПРЕЛЯ 2017 ГОДА 80-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛА ЛОКОТКОВА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА.

Родилась она в Сорокинском районе, в тепер уже исчезнувшей с карты района деревне Алексеевке. Вскоре семья Екатерины перебралась на постоянное жительство в Стрельцовку. Там и прошли детские и юношеские годы нашей героини. В школу стрельцовская ребятня дружной толпой ходила в Сорокино. Когда становилось совсем холодно Катя жила в райцентре у старшей сестры, помогала ей приглядывать за детьми. До сих пор племянники ласково зовут Екатерину Ивановну нянкой, любят и очень уважают её.

После окончания восьмилетней школы приняла решение идти работать, поскольку была нужна помощь престарелым родителям.

После окончания средней школы отправляли желающих работать в клубы в соседних деревнях. Туда пошла и Катя. Она активно включилась в трудовую деятельность. Работа – творческая: писала плакаты, рисовала стенгазеты, проводила танцы. Яркая, заводная она привлекала взоры молодых людей. Так и познакомились со своим будущим мужем Леонидом. В 1957 году сыграли свадьбу.

В крепкой семье Локотковых один за другим родилось пятеро детей – дочери Любовь и Ольга, сыновья Леонид, Андрей, Александр. К огромному сожалению, супруг Екатерины рано ушёл из жизни, оставив мо-

Просто счастливая женщина

лодую женщину с малолетними детьми, младшему из которых на тот момент было всего два года. Все тяготы легли на плечи этой хрупкой одновременно сильной женщины. Было очень нелегко.



В Сорокинском центре историко-краеведческой работы. (крайняя справа - Е.И. Локоткова)

Имея большую семью, личное подсобное хозяйство Екатерина Ивановна постоянно работала в культуре (более тридцати лет проработала кассиром в отделе культуры) была всегда на людях. Всегда красиво и стильно одевалась, вызывая удивление у людей. И когда ты всё успеваешь? Такой вопрос задавали частенько Е.И. Локотковой одно-

сельчане. В советский период в кино ходили целыми семьями. Зал всегда был полон до отказа. Люди приходили минут за 10-15 до начала сеанса, но образовавшаяся длинная очередь

нными трудностями Екатерина Ивановна справилась просто блестяще. Подняла детей, воспитала их хорошими, уважаемыми людьми. Сегодня все они состоявшиеся в жизни личности, уважаемые в селе и за его пределами люди. Любовь – преподаватель, Ольга – бухгалтер, Леонид заместитель начальника одной из нефтяных компаний, Андрей занимал руководящую должность в администрации города Сургута, Александр подполковник, трудится в МЧС.

Екатерине Ивановне частенько говорят, что она счастливая женщина, поскольку имеет таких детей. Сама же она хвалит их редко, считает, что мнение окружающих людей более значимо, а для матери судят не объективно, ведь всё равно её дети самые лучшие на свете.

У Екатерины Ивановны 12 внуков и 8 правнуков, которые её обожают, гордятся своей потрясающей бабушкой. Она, конечно же, платит каждому тем же, но вот прихотям старается не потакать, считает, что любовь должна быть «умной» именно ради детей. Нашу героиню частенько можно встретить в центре села. Она по-прежнему с приветливой улыбкой на лице, прекрасно и со вкусом одета. Екатерина Ивановна активная участница клуба «Ветеран», члены которой её сердечно поздравляют с замечательным юбилеем, желают ей крепкого здоровья, бодрости духа и долгих лет жизни!

Как показало время, с жиз-

Оксана ЛАКМАН.
Фото Т. НЕСТЕРОВОЙ.

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВВЕДЁН ЗАПРЕТ НА ВЫЛОВ РЫБЫ

На территории Тюменской области введен и действует запрет на вылов рыбы в реках и их пойменных системах (ручьях, притоках, озёрах, старицах, сорах) в связи с наступлением весенне-нерестового периода.

Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области напоминает, что запрет введён с момента распада льда (появления закраин) и действует вплоть до 20 мая.

С 15 мая по 15 июня наступает запрет на вылов водных биоресурсов в озёрах Тюменской области, изолированных от речной системы.

В эти периоды при осуществлении любительского и спортивного рыболовства рыбакам разрешается добыча рыбы, но только с берега (без использования плавательных средств) и разрешёнными орудиями лова (удочки, спиннинги, закидушки, фидеры, жерлицы, кружки). Использование любых других орудий лова, необозначенных в вышеуказанном списке (сети, фитили, сачки, пауки (подъемники) и др.), расценивается как нарушение Правил рыболовства.

Кроме того, к вылову повсеместно, в течение года, запрещены сибирский осётр, стерлядь, нельма и муксун.

За нарушение Правил рыболовства предусмотрена административная ответственность и штраф в размере от 2 до 5 тысяч рублей, с конфискацией орудий лова и транспортного средства.

За вылов сибирского осётра и стерляди, а также их приобретение, хранение, перевозку, пересылку и продажу граждане могут быть привлечены и к уголовной ответственности.

Также, приказом Минсельхоза России от 18.02.2016 № 62 Правила рыболовства дополнены нормой, запрещающей гражданам добычу (вылов) объектов аквакультуры в границах рыбноводных участков без согласия рыбноводных хозяйств - пользователей рыбноводных участков.

По всем интересующим вопросам и разъяснениям гражданам могут обращаться в отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области по тел. 8-3452-33-58-80.

ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ, НАДЗОРА, ОХРАНЫ ВОДНЫХ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ И СРЕДЫ ИХ ОБИТАНИЯ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ НИЖНЕОБСКОГО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

О ПОДГОТОВКЕ К ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМУ ГОЛОСОВАНИЮ

В районе создан организационный комитет по проведению предварительного голосования для определения кандидатов в депутаты представительных органов местного самоуправления Сорокинского района.

Дополнительные выборы в единый день голосования пройдут по двум избирательным округам двух сельских поселений – Пинигинского и Сорокинского.

Предварительное голосование по кандидатурам для последующего выдвижения от Сорокинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет проведено 18 мая 2017 года. По решению регионального отделения Партии, проводиться оно будет по модели № 3. Решением местного политсовета определено количество выборщиков на встрече – голосование по 20 человек, в том числе 10 – по предложению местного политического совета, 10 – по предложению общественных организаций.

Решено также, что достаточно будет одной встречи голосования, где будут представлены кандидатуры по определению кандидатов в депутаты сельских поселений; сразу после встречи будет проведено предварительное голосование. Место проведения предварительного голосования также определено – в Пинигино – в здании школы, в Сорокино – в здании СОШ № 3.

Также проведена работа с членами партии и сторонниками по участию их во внутрипартийном голосовании, то есть, определены кандидатуры для участия, выборщики, составы счётных комиссий и выступающие.

«Единая Россия» сохраняет позицию лидера

С целью укрепления влияния партии на социально-экономические и общественные процессы на полугодие составляется план мероприятий Сорокинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в которых активное участие принимают как члены политического совета, так и члены первичных отделений.

Фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в районной Думе сохраняет позицию лидера и насчитывает абсолютное большинство – 20 депутатов из 21. Одним из важнейших вопросов, находящихся в зоне внимания и ответственности фракции, безусловно, является рассмотрение прогноза социально-экономического развития муниципального образования Сорокинского района на плановый период 2017-2019 годов. При поддержке фракции приняты важнейшие решения, направленные на улучшение качества жизни жителей Сорокинского района. Члены фракции входят в состав всех постоянных комиссий районной Думы, что дает возможность принимать взвешенные решения. Политсоветом, совместно с депутатами в период избирательных кампаний принято более 200 наказов от жителей. Реализовано более половины и остальные находятся на партийном контроле.

Надежда ГУГЕЛЬ.



Река Яузак в с. Знаменщиково.

О мерах пожарной безопасности в весенне-летний период

Собственники индивидуальных жилых домов к началу пожароопасного периода должны обеспечить земельные участки, где расположены их дома, емкостями (бочками) с водой или огнетушителями.

На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений вводится запрет на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ на территориях, прилегающих к объектам, в том числе к жилым домам, оставлять ёмкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ на территориях поселений устраивать свалки горючих отходов.

Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участ-

ков, находящихся на торфяных почвах) населённых пунктов, и земель иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:

а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;

б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;

в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;

г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации.

В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова, граждане, владеющие, пользующиеся и распоряжающиеся территориями, прилегающей к лесу, обеспечивают её очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса.

Или отделивают лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями

и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары.

Руководитель организации обеспечивает очистку объекта и прилегающей к нему территории, в том числе в пределах противопожарных расстояний между объектами, от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности.

НЕ ДОПУСКАЕТСЯ сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов, а при установлении особого противопожарного режима категорически запрещается.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ на территории поселений и городских округов, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагре-

вании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня.

На объектах защиты, граничащих с лесничествами (лесопарками), а также расположенных в районах с торфяными почвами, необходимо предусматривать создание защитных противопожарных минерализованных полос, удаление (сбор) в летний период сухой растительности или другие мероприятия, предупреждающие распространение огня при природных пожарах.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях.

Дознаватель ОНД и ПР по Сорокинскому и Викуловскому МР капитан в. службы Знаменщикова Н.Н.